

Кристофер Кис и Бланка Рибас-Тюрон прекратили партнерство.

Автор: Administrator
19.11.2012 10:10 -



Кристофер Кис - Бланка Рибас-Тюрон
Кристофер Кис и Бланка Рибас-Тюрон (Christoph Kies & Blanca Ribas-Turon) прекратили партнерство, которое продлилось в общей сложности 7 лет.

Эта любительская пара представляла Германию и являлась чемпионом страны в программе 10 танцев в течение последних шести лет.

Бланка и Кристофер являются действующими Чемпионами Мира в программе 10 танцев (трижды завоевывали они этот титул) и двухкратными Чемпионами Европы в этой категории.

Партнеры благодарят немецкую федерацию за поддержку и оба находятся в поиске новых партнеров.

Таким образом, в настоящий момент пары, завоевавшие золото и серебро на прошедшем Чемпионате Мира по 10 танцам, распались. Бронзовым призером этого турнира был Российский танцевальный дуэт Андрей Зайцев - Анна Кузьминская, завоевавшие несколько дней назад титул Чемпионов России по танцевальному многоборью. Именно россияне в настоящий момент являются главными претендентами на Чемпионский титул.